## Сверчкова Ю. Мы сплотились, теперь нас много / Ю. Сверчкова // Белгородская правда. – 2024. – 22 февр. (№ 8). – С. 2.

## Мы сплотились, нас теперь много

В областном центре отметили волонтёров, оказывающих помощь в ликвидации последствий теракта 30 декабря



УЧАСТИЕ Региональные награды получили более 100 человек.

ЮЛИЯ СВЕРЧКОВА ПАВЕЛ КОЛЯДИН (ФОТО)

После трагических событий 30 декабря многие белгородцы не остались в стороне и помогли убрать город от последствий обстрель. Тогда сплотились все: работники различных организаций, студенты, пенсконеры. 19 февраля в ЦМИ состоялось торжественное награждение волонтёров.

— Здорово, что у нас складываенется в этих непростых обстоятельствах волонтёрское братство. Нас объединяет одно — желание помогать и мелары к розграм за сталие помогать и мелары к посталий сталие.

 Здорово, что у нас складывается в этих непростых обстоятельствах волонтёрское братство. Нас объединяет одно – желание помогать и любовь к родной земле. После тех событий у многих остался телефон волонтёрского штаба, люди звонят и предлагают помощь. За последнее время мы сплотились, нас теперь много, – обратилась к собравшимся министр по делам молодёжи Белгородской области Татьяна Киреева.

Она вручила почётный знак «Доброволец Белгородчины» студенту БГТУ им. Шухова **Максиму Лютову**, специалисту Центра финансового обеспечения деятельности образовательных учреждений Алёне Величко, замдиректора центра культурно-воспитательной работы БГТУ им. Шухова Михаилу Моисееву, волонтёрам «Скорой молодёжной помощи» Татьяне Калитиной и Роману Беседину.

тиной и Роману Беседину.
Кроме того, Киреева передала благодарственные письма Федерального агентства по делам молодёжи и благодарности министерства по делам молодёжи Белгородской области около. 100 белгородцам разных возрастов и профессий.

ский области около. 100 овлгородцам разных возрастов и профессий. Житель Белгорода **Андрей Юкляев** не считает, что совершил какой-то подвиг. Он просто вышел вместе со многими местными жителями очистыть, продел сусковкое.

просто вышел вместе со многими местными жителями очистить город от осколков:

— 30-го числа мы отмечали день рождения сына в «МегаГринне». Вечером я узнал, что многие решили помочь, и не стал исключением. Кто, если не мы, наведёт порядок на своей родной земле? Мы убирали

осколки, стёкла, мусор. За каждым был закреплён свой участок. Позже нас сменили другие люди, а мы поехали домой.

Светлана Аникиенко в тот элополучный день находилась дома. И хотя она была на больничном, всё же не смогла остаться в стороне. Свётлана начала искать в Интернете телефоны волонтёров, так как сарафанное радио уже донесло, что можно оказать посильную помощь коммунальщикам.

- Под постом губернатора одна женщина написала, что те, у кого есть желание навести порядок на улицах города, могут приехать в ЦМИ. За мной закрепили участок возле универмага «Маяк». То, что я тогда увидела, повергло меня в шок. Но вы знаете, меня очень удивило и порадовало тось почество неравнодушных людей, которые в тот день собрались. Я поняла, что белгородцы готовы помогать своему городу и друг, рассказала женщина. БП

